
నిర్మాణాత్ాక మూల్యాంకనాం-3 

7వ త్రగతి      గణిత్ము 
 

 

విద్యార్థి పరేు: ………………………………………….. సెక్షను / మీడయిం:…………………….….ర్ోల్ నంబరు:………… 

 నూతన సమసాలు 
సృష్టంచడం(10 మారుులు) 

ర్ాత పనులు 
(10 మారుులు) 

ప్ాాజెక్ుట  పని 
(10 మారుులు) 

లఘు పర్ీక్ష 
(20 మారుులు) 

మొతతము 
(50 మారుులు) 

మారుులు      

గ్రేడు      

I. నూత్న సమస్లులు సృస్టాంచడాం (10 మ్రకులు) 

II. ర్మత్ పన్లు (10 మ్రకులు) 

II. ప్మాజెకుట  పని (10 మ్రకులు)  

మీ క్ుట ంబంలో ఒక్ నెలలో చేస ేఖరుుల వివర్ాలు సకే్ర్థంచండి. ‘ పె ై– చితంా’లో చూపండి. 

IV. లఘు పర్కీ్ష (20 మ్రకులు) 

క్రాంద ిపాశ్నలకు సమ్ధానాలు ర్మయాండ.ి (4x1=4M) 

1)  సమాచయరమును ఏ ఏ పద్ధతులలో పదా్ర్థిస్ాత రు? 

2) మీ జయామితీయ పెటటటలో గల ర్ెండు మూల మటటట లు సరుప్ాలు అవుతయయా? 

3) త్రభాుజం నిర్థమంచుటక్ు ఎనిి కొలతలు కావాలి? ఎంద్ుక్ు?  

4) పకా్ు పటంలో ఎ సరవసమానతవ నియమం క్లద్ు ? 

క్రాంద ిపాశ్నలకు సమ్ధానాలు ర్మయాండ.ి (2x2=4M) 

5) ∆ ABC ≅ ∆ DEF అయిన వాట ిసద్ృశ భుజయలను, కోణయలను తెలపండి. 

6) ఒక్ అంకె సంఖాల సగట , మధ్ాగతం, బటహుళక్ం క్నుకోుండి. 
క్రాంద ిపాశ్నలకు సమ్ధానాలు ర్మయాండ.ి (2x4=8M) 

7) AB=4 సెం.మీ  BC=5 సెం.మీ  B  =500 కొలతలతో త్రాభుజం నిర్థమంచండి. 

8) ర్ెండు వరుసల క్మీమ ర్రఖ చితంా గ్ీయండి . 

విద్యార్థధ పరేు  శరవణ రమణ  మణి  ర్రణుక్  గ్థర్థజ  షర్థమల  
గణతిము  70 35 65 90 22 50 

సెైనుు  75 30 75 100 35 50 

ఖ్ళీలన్ పూర్ ాంచాండ.ి (8x𝟏
𝟐
=4 M) 

9)   3,5,9,6,5,9,2,9,3,5 ల బటహుళక్ం ................... 

10) వృతత  కరంద్ంా వద్ద  కోణం ............... 

11) సూచిక్ భినిం 1 సెం.మీ  = 10 మారుులు , 75 మారుులను సూచించు క్మీమ ప్ొ డవు ........... 

12) ఒకర ఆకారము పర్థమాణము గల పటములను ......................... అంటటరు. 

13) ∆ ABC ≅ ∆ DEF , B = 600  అయిన E = ……… 

 14) సమబటహు త్రాభుజమును నిర్థమంచుటక్ు కావలసన్ కొలతల సంఖా  ........... 

15) లంబకోణ త్రభాుజంలో లంబకోణయనిక ిఎద్ురుగ్ా  ఉని భుజం .......................... 

16) 1050, 950 కోణములతో త్రభాుజం నిర్థమంచలేము. కారణం : .................................................................. 

P.V.Ramesh,S.A(Maths) 

ZPHS,Urandur,Srikalahasti(M) 

Chittoor-Dist 
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